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Міжнародні біблійні дослідження 

Урок на 5 липня 

Віруючий сотник 

Ключовий вірш: «Почувши це, Ісус 
здивувався і сказав тим, хто йшов за Ним: 
«Істинно кажу вам: такої великої віри я не 

знайшов навіть в Ізраїлі». 
Матвія 8:10 

Вибрані уривки з Писання: 
Матвія 8:5-13 

Під час свого земного служіння Христос звершив 
багато чудес у Капернаумі, що в Галілеї, зокрема 
зцілив слугу сотника. У цьому оповіданні, хоча й 
немає письмових свідчень про те, що цей слуга 
був добрим, можна зробити висновок, що сотник 
був людиною впорядкованою. Такі люди 
зазвичай шукають і знаходять слухняних слуг. 
Крім того, у своєму діалозі з нашим Господом він 
заявив, що звик, щоб його слуги виконували те, 
що він їм наказував. Хоча сотник був язичником, 
він запропонував Ісусу просто сказати слово. Він 
вірив, що Господь має у своєму розпорядженні 
могутні сили, які не вимагатимуть від Нього 
особистого візиту та дотику до слуги, щоб зцілити 
його. Матвія 8:5-9 

 Наш ключовий уривок свідчить, що Ісус 
був вражений вірою римського сотника. 
Натомість євреї страждали від невіри в те, що Він 
є їхнім давно обіцяним Месією. «Кажу вам: багато 
хто прийде зі сходу та заходу й сяде за стіл з 
Авраамом, Ісаком та Яковом, сином , у Царстві 
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Небесному. А сини Царства будуть викинуті у 
зовнішню темряву: там буде плач і скрегіт зубів. І 
сказав Ісус сотнику: «Іди, і нехай буде тобі, як ти 
повірив». І в ту ж саму годину його слуга одужав». 
Матвія 8:11-13 

У цих словах для нас є урок, що здатність Ісуса 
була необмеженою. Крім того, Його 
благословення для нас пропорційні нашій 
готовності прийняти їх вірою; бо «без віри» 
неможливо догодити Богу.  (Євреїв 11:6). Отже, 
ті, хто не здатні виявляти віру, не можуть мати 
частки в благословеннях, запропонованих у 
рамках небесного покликання, а мусять чекати на 
час, коли славне Царство Боже буде 
встановлене на землі. Матвія 6:10 

Ядро класу небесного Царства було єврейським 
від дня П'ятидесятниці протягом трьох з 
половиною років, аж до часу, коли Корнилій був 
прийнятий як перший навернений з язичників. 
Відтоді «середня перегородка» між євреями та 
язичниками, яка раніше заважала останнім 
повною мірою користуватися Божими 
благословеннями, була зруйнована. (Ефесян 
2:14). З того часу і донині Господь «покликав» і 
зібрав учнів з усіх народів.  

Хоча вірні з-поміж євреїв матимуть частку в 
небесному царстві, народ загалом був відкинутий 
і кинутий у «темряву» світу. Вони переживали 
«плач і скрегіт зубів» протягом майже двадцяти 
століть. Однак, згідно з Писанням, настане час, 
коли Бог милостиво пробачить їхні гріхи і врятує 
їх від їхньої національної сліпоти. (Єремія 31:31-
34). Вони будуть благословенні разом з усіма 
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родами землі в Месіанському Царстві. Буття 12:3; 
28:14 

Як же повинні радіти посвячені святі Божі з цього 
чудового задуму! Усі, хто прийме пропозицію 
спасіння і підкориться великому задуму 
Небесного Отця щодо встановлення миру та 
праведності на віки, отримають досконале й вічне 
життя на землі. Об’явлення 21:1-5 
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